
３学期学級委員を任命 ３学期学級委員

： 『クラスのまとめ役』 ○１年１組 小松 杏冴さん、岡部 結菜さん

○１年２組 佐藤 瑠哉さん、吾妻 那奏さん

３学期学級委員の任命を１月20日(月)の放 ○２年１組 根本 卓摩さん、角田 花奈さん

送朝会で行いました。任命書を受け取る姿か ○２年２組 佐藤 主吏さん、齋須 一葉さん

ら、学級をしっかりまとめようとする意気込 ○３年１組 松澤 颯斗さん、荒井 結花さん

みが感じられました。今年度最後の学期、思 ○３年２組 滝田 大己さん、角田 琉海さん

い出をたくさんつくれるよう支援していきま ○こがね学級 小林 駿さん

す。ご家庭でも励ましの言葉をお願いします。 ○かしわ学級 近藤 夢元さん

３学期始業式で「３学期の抱負」を発表した皆さんです。自分の意見を堂々と述べていました。

<根本 紗羽さん（１年）> <近藤 翔さん（２年）> <緑川 咲希さん（３年）>

『学習・生活意識調査』を、７月と11月に実施しました。「学校が

活力：「夢や目標」 好きだ」、「将来の夢をもっている」の２項目に関する子ども達の変容

は、下図のとおりです。

◎成果

学校が好きな子が増えて

います。

12月、保護者の皆様にご

協力いただいた学校評価票

でも、「お子さんは、学校

へ楽しく通っていますか」

の質問に対して、「楽しく

通っている」と回答した割

合は94％でした。

△課題

夢をもつ子どもを増やすことができませんでした。

左記の新聞記事からも分かるように、希望する進路（目標）で家

庭学習の時間が異なってきます。一人ひとりが夢や目標をもてるよ

う支援していきます。ご家庭でも、子どもさんと話し合う機会を多

くもち、更なる成長にご協力をよろしくお願いします。

学校評価票(保護者)

12月実施

○お子さんは、学校へ

楽しく通っています

か？

９４％ ← 91％(H3

(％)
R元７月 R元11月 増減

学校が好きだ 72.7 78.6 5.8
将来の夢をもっている 66.5 61.3 -5.2

○学習・生活意識調査［生徒］
よく当てはまる＆だいたい当てはまる
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